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امتحان الشهر الثاني 

الرياضيات  

ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:   :1س

 اعتمد على الشكل المجاور في الإجابة  

Δ𝐴𝐵𝐶 ≅ Δ𝐷𝐸𝐹 

: صحيحةالآتية هي جملة تطابق  أي  ①

a) 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ≅ 𝐷𝐹̅̅ ̅̅  b) 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ ≅ 𝐸𝐹̅̅ ̅̅  c) ∠𝐴 ≅ ∠𝐸 d) ∠𝐶 ≅ ∠𝐷

يساوي: 𝐸  قياس الزاوية ②

a) 80° b) 60° c) 40° d) 140°

:  𝑥قيمة   ③

a) 5 b) 6 c) 18 d) 12

: ساويي 𝑚∠𝑘فإن    Δ𝐾𝐿𝑀~Δ𝑁𝑂𝑃إذا كان   ④

a) 𝑚∠𝑁 b) 𝑚∠𝑂 c) 𝑚∠𝑃 d) 𝑚∠𝐿

فإن مقياس    𝑚 20وطولها الحقيقي    𝑐𝑚 5على الرسم  إذا كان طول قطعة    ⑤

 : الرسم 

a) 5 𝑐𝑚 ∶ 25 𝑚 b) 1 𝑐𝑚 ∶ 4𝑚
c) 4 𝑚 ∶ 1 𝑐𝑚 d) 20 𝑚 ∶ 25 𝑐𝑚
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الرياضيات  

كان  ⑥ 𝑐𝑚 1  الرسم  مقياس  إذا  ∶ 10 𝑚    تمثلها التي  الحقيقية  المسافة  فإن 

 :على الرسم  𝑐𝑚 10المسافة  

a) 1 𝑚 b) 10 𝑚 c) 100 𝑚 d) 20 𝑚

تكبير معامله    𝑚 4مربع طوله    ⑦ تأثير  تحت  له صورة  فإن طول    2إذا رسمت 

 :الصورة يساوي

a) 2 𝑚 b) 8 𝑚 c) 6 𝑚 d) 16 𝑚

ساوي: ت 𝑇𝑄  إذا كان الشكلان الآتيان متشابهين فإن طول  ⑧

a) 8 b) 12 c) 6 d) 18

مضلع    ⑨ رؤوس  إحدى  إحداثيات  كان  , 2−)إذا  تكبير  (4 تأثير  تحت  وأصبحت   ،

, 6−)مركزه نقطة الأصل    : ساويي  فإن معامل التكبير  (12

a) 3 b) −3 c) 4 d) 2

 إحدى العبارات التالية غير صحيحة:  ⑩

a)  .في المضلعات المتطابقة تتطابق الزوايا المتناظرة

b) 
البعد على الرسم 

البعد الحقيقي 
= مقياس  الرسم 

c)  .في المضلعات المتشابهة تتناسب الأضلاع المتناظرة

d)  جميع المضلعات المتشابهة متطابقة

𝐴 𝐵 

𝐷 𝐶 
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𝐴𝐵𝐶𝐷في الشكل الآتي إذا كان   :2س ≅ 𝑍𝑊𝑋𝑌  :أوجد

𝑊𝑋̅̅  طول  ① ̅̅ ̅

𝑊∠قياس    ②

𝑋∠قياس    ③

على    𝑚 0.4تقابها    𝑐𝑚 2مسافة على الخريطة  ال   انك  اذ إاس  قيل الم عاد  أج  : 3س

 الحقيقة.

𝐴 𝐵 
125° 

𝐷 𝐶 

2 𝑐𝑚 3 𝑐𝑚 

𝑊 

𝑋 

𝑍 

7 𝑐𝑚 

𝑌 
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, 𝑥أجد قيمة   : 4س 𝑦 في زوج المضلعات المتشابه الآتي :

رؤوسه  ي  الذ   𝛥𝐴𝐵𝐶  مس ار   : 5س , 𝐴(1إحداثيات  2) , 𝐵(−1 , −2) , 𝐶(0 , 3) 

 .2ثم ارسم صورته تحت تأثير تكبير مركزه نقطة الأصل ومعامله  

𝐻 𝐼 

𝐺 𝐽 

84° 

96° 

(𝑦 + 20)° 

𝑀 𝑁 

𝐿 𝑂 
(𝑥 − 8)° 60°
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ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:   :1س

 اعتمد على الشكل المجاور في الإجابة  

Δ𝐴𝐵𝐶 ≅ Δ𝐷𝐸𝐹 

: أي الآتية هي جملة تطابق صحيحة ①

a) 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ≅ 𝐷𝐹̅̅ ̅̅  b) 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ ≅ 𝐸𝐹̅̅ ̅̅  c) ∠𝐴 ≅ ∠𝐸 d) ∠𝐶 ≅ ∠𝐷

يساوي: 𝐸قياس الزاوية   ②

a) 80° b) 60° c) 40° d) 140°

:  𝑥قيمة   ③

a) 5 b) 6 c) 18 d) 12

: يساوي 𝑚∠𝑘فإن    Δ𝐾𝐿𝑀~Δ𝑁𝑂𝑃إذا كان   ④

a) 𝑚∠𝑁 b) 𝑚∠𝑂 c) 𝑚∠𝑃 d) 𝑚∠𝐿

فإن مقياس    𝑚 20وطولها الحقيقي    𝑐𝑚 5إذا كان طول قطعة على الرسم    ⑤

 : الرسم 

a) 5 𝑐𝑚 ∶ 25 𝑚 b) 1 𝑐𝑚 ∶ 4𝑚

c) 4 𝑚 ∶ 1 𝑐𝑚 d) 20 𝑚 ∶ 25 𝑐𝑚
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امتحان الشهر الثاني 

 الرياضيات   

 

كان  ⑥ 𝑐𝑚 1  الرسم  مقياس  إذا  ∶ 10 𝑚    تمثلها التي  الحقيقية  المسافة  فإن 

 :على الرسم  𝑐𝑚 10المسافة  

a) 1 𝑚 b) 10 𝑚 c) 100 𝑚 d) 20 𝑚 
 

تكبير معامله    𝑚 4مربع طوله    ⑦ تأثير  تحت  له صورة  فإن طول    2إذا رسمت 

 :الصورة يساوي

a) 2 𝑚 b) 8 𝑚 c) 6 𝑚 d) 16 𝑚 
 

 تساوي:  𝑇𝑄إذا كان الشكلان الآتيان متشابهين فإن طول   ⑧

 

 

 

a) 8 b) 12 c) 6 d) 18 
 

مضلع    ⑨ رؤوس  إحدى  إحداثيات  كان  , 2−)إذا  تكبير  (4 تأثير  تحت  وأصبحت   ،

, 6−)مركزه نقطة الأصل    : فإن معامل التكبير يساوي  (12

a) 3 b) −3 c) 4 d) 2 
 

 إحدى العبارات التالية غير صحيحة:  ⑩

a)  .في المضلعات المتطابقة تتطابق الزوايا المتناظرة 

b) 
البعد على الرسم 

البعد الحقيقي 
=  مقياس  الرسم 

c)  .في المضلعات المتشابهة تتناسب الأضلاع المتناظرة 

d) جميع المضلعات المتشابهة متطابقة . 
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𝐴𝐵𝐶𝐷في الشكل الآتي إذا كان   :2س ≅ 𝑍𝑊𝑋𝑌  :أوجد

𝑊𝑋̅̅  طول  ① ̅̅ ̅

𝑊𝑋̅̅ ̅̅ ̅ = 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = 3 𝑐𝑚 

𝑊∠قياس    ②

∠𝑊 = ∠𝐵 = 125° 

𝑋∠قياس    ③

90 + 90 + 125 + ∠𝐶 = 360 

305 + ∠𝐶 = 360 

∠𝐶 = 55° 

∠𝑋 = ∠𝐶 = 55° 

𝐴 𝐵 
125° 

𝐷 𝐶 

2 𝑐𝑚 3 𝑐𝑚 

𝑊 

𝑋 

𝑍 

7 𝑐𝑚 

𝑌 
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على    𝑚 0.4تقابها    𝑐𝑚 2أجد عامل القياس إذا كان المسافة على الخريطة    : 3س

 الحقيقة.

عامل  القياس  =
2 𝑐𝑚

0.4 𝑚 × 100
=

2 𝑐𝑚

40 𝑐𝑚

=
2 ÷ 2

40 ÷ 2
=

1

20

, 𝑥أجد قيمة   : 4س 𝑦 في زوج المضلعات المتشابه الآتي :

𝑦 + 20
−20

= 60 

𝑦 = 40 

𝑥 − 8
+8

= 84
+8

 

𝑥 = 92 

𝑀 𝑁 

𝐿 𝑂 
(𝑥 − 8)° 60°

𝐻 𝐼 

𝐺 𝐽 

84° 

96° 

(𝑦 + 20)° 
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, 𝐴(1  الذي إحداثيات رؤوسه 𝛥𝐴𝐵𝐶ارسم   : 5س 2) , 𝐵(−1 , −2) , 𝐶(0 , 3)

.2ثم ارسم صورته تحت تأثير تكبير مركزه نقطة الأصل ومعامله  

𝐴(1 , 2)     →      𝐴′(2 , 4) 

𝐵(−1 , −2)     →      𝐵′(−2 , −4) 

𝐶(0 , 3)     →      𝐶′(0 , 6) 

2 1

- 2 

- 4 

- 2 
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𝐶 

𝐶′ 

𝐴′ 
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